## Повышение квалификации в г. Санкт - Петербурге

Как хорошо, что проводятся курсы повышения квалификации! Они расширяют границы познания, подталкивают к постоянному росту и самосовершенствованию. Именно такие курсы педагоги нашей школы: Антипова Ирина Арнисовна, Абайдулина любовь Ивановна, Изотова Елена Николаевна, Обухова Алла Станиславна прошли в Академии постдипломного образования в Санкт-Петербурге в ноябре этого учебного года

Программа обучения «Организация образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью» была очень содержательной, насыщенной, отвечающей требованиям времени.

Всего на курсах было более 120 учителей из разных регионов нашей страны. Мы прослушали лекции с опорой на практическую деятельность обучающихся с ОВЗ. Довольно сложные теоретические темы были преподнесены в доступной, интересной форме. Высокий профессиональный уровень лекторов помог понять разобраться в особенностях работы педагога с ребенком, имеющим особенности в развитии.

Хочется отметить высокий уровень организации занятий, доброжелательную обстановку, а также готовность лекторов, многие из которых для меня явились образцом с точки зрения их профессионального мастерства и культуры изложения материала, ответить на все интересующие нас вопросы.

Очень ярким событием стало посещение коррекционной школы - интерната № 22, где были показаны открытые уроки по « Технологии», мастер – классы, небольшой концерт, на котором звучали песни, танцы.

Все мероприятия проходили в дружелюбной, творческой атмосфере, чувствовалось, что в этой школе трудится сплочённый, трудолюбивый, неравнодушный к своим воспитанникам, коллектив.

Приняв участие в работе курсов, мы не только пополнили свои знания, познакомились со своими коллегами, но и увидели красоту и величие Санкт-Петербурга.

учитель ОКОУ «Дмитриевская школа – интернат» Изотова Е.Н.